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iki goklugun birbirine béliinmesine oran denir.
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Oranti Problemleri m

m iki sayinin birbirine orani % tir.

Bu iki sayinin toplami 60 olduguna gére biiyiik sayi ile kiigiik sayi
arasindaki fark kagtir?

Ali’'nin yasinin Berk’in yasina orani % dir.

Berk 40 yasinda olduguna gére Ali ka¢ yasindadir?

= 2 olduguna gére X +Yy orani kagtir? Bugra’'nin elindeki kalem sayisi Esra’nin elindeki kalem

X
7 X-y sayisindan 28 tane daha fazladir.

Bugranin kalem sayisinin Esra’nin kalem sayisina orani 3
olduguna gére, Bugra’nin ka¢ kalemi vardir?



